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開設した種目や分野

部活動顧問の複数配置

部活動指導員や地域指導者の配置

高校や地域と連携した部活動

社会体育館や学校施設の利用
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「新白石中学校」開校に関するアンケート 部活動関係
適当
だいたい
あまり
適当でない



・１日も早く、地域移行し部活動という捉え方を見直してほしい。
・地域部活動への過渡期であり、今後の週末地域移行については、十分な準備が必要である。
・部活動の地域移行が進んでいる地域だと聞いていたが、ほぼ部活動が従来と変わらなかったので残念に思いました。
・地域移行がきちんと進むのか心配。週末は教員は行かないと言うことができるようになるのか、どのようにしていくのか
もっと具体的に進めてほしい。
・部活動の負担感が大きい 部活動のない日が、すごく解放感がある。
・これから先、生徒減に伴う部活動の廃止をどうしていかれるのかと疑問である。
・2年後には地域移行できていない部は週末の活動ができないとのことであるが、現状ではかなり困難なのではないかと
思っている。
・教員の負担を解消するための部活動指導員並びに外部指導者の配置だと思いますが、外部の指導者の時間に合わせて
活動を始めたために、夜遅くまで練習している部、疲弊している生徒を目にします。部活動を教育活動として位置付けるの
ならば、外部の指導者にも学校の時間に合わせた活動を考えていただいた方がいいのかなと感じます。 教員の負担は、
減少しましたが、生徒の疲労感が目立つ様子でした。
・時間外の部活動が当たり前のように義務付けられている環境が、早く変わるとよいと思います。

・毎日行かなくて交代でと言われるが、生徒の立場から見れば専門的な人が行かざるを得ない。
・部活動顧問会議での共通理解ができてない。
・部活動数については、もう少し厳選しても良かったと思う。
・数的には対応できているが、実際には経験や専門性などで一部の職員に負担がかかりすぎている。

・室内競技については5つの部活動が2つの体育館で練習している状態で、練習場所が十分ではない。
・学校施設も自主練に開放させてほしい。
・体育館にエアコンを設置してもらいたい。

その他、部活動関連事項について、 お気づきや意見などをご記入ください。


